

梅西的 關愛之歌

耶莎·羅倫·貝羅
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在菲律賓。

梅西告訴她的外婆說：「我好想念阿公」。她稱呼外公外婆為阿公和阿嬤。「自從他住院以後，我就一直想幫助他，但我不知道該怎麼做。」

梅西撥弄著盤子裡的食物，那是她最喜歡的早餐——米飯、雞蛋和熱狗。但她覺得很難過，吃不下東西。

阿嬤摟著梅西說：「我明白。有時候，我們所愛的人遇到困難，會讓我們感到無助。但要記住，有兩個人很愛我們，甚至比我們所能想像的還要多。」

「誰？」梅西問。

阿嬤說：「天父和耶穌基督。當我們對祂們有信心時，祂們就會引導我們，並賜給我們力量。」

梅西聆聽時，內心感受到了希望。她知道天父和耶穌可以幫助阿公。

那天晚上，梅西跪在床邊，閉上了眼睛。

「天父，請看顧阿公，幫助他舒服一點。我很愛他，我也很愛祢。請讓我知道，自己可以為他做些什麼。」

第二天早上，梅西醒來時，陽光透過窗簾照了進來。她有一個點子！唱初級會歌曲和教會聖詩，是她和阿公很喜歡一起做的事。或許這會帶給他安慰！

她起床，作了晨間祈禱，然後問阿嬤是否可以去探望阿公。他們不久就出發去醫院了。她很高興終於能再次看到阿公，也希望能讓他笑一笑。

梅西走進病房時，阿公正坐在床上，腿上蓋著一條毯子。他看起來很疲憊。但當他看到梅西

阿公說：「你的個子雖然很小，
卻有著一顆好大的愛心。」

時，臉上就洋溢著喜樂。她跑向外公，給了他溫柔的擁抱。

「早安，阿公！」

「你怎麼會來這裡，我的小小萌萌梅西？」

萌萌的意思是「愛」，那是阿公最喜歡用來稱呼梅西的小名。

梅西說：「我想唱歌給你聽。」她坐在他的病床邊，打開歌本。「我是神的孩子，祂差我來此地……」梅西開始唱著。

阿公的雙眼溢出了喜樂的淚水。他也開始和她一起唱。

「……賜我一個世上家庭，有親愛的雙親。」*小小的病房充滿了他們的歌聲。不久，阿嬤也



開始一起唱。他們一起唱歌時，梅西心中有一種平安的感覺。

他們唱完時，梅西伸出手來，讓阿公緊緊握住。

「我們來禱告吧，阿公。」

他們一起祈禱，梅西請天父祝福阿公，帶給他力量和醫治。

祈禱後，阿公看著梅西，說：「謝謝你美好的歌聲和祈禱，你幫助我感覺好多了。你的個子雖然很小，卻有著一顆好大的愛心。」

梅西笑了，她很高興她的愛和信心讓阿公感覺好多了。她知道天父和耶穌基督總是會在艱困的時刻幫助她的家人。●



克麗桑·墨拉芬繪

* 兒童歌本，第2頁。